Po3paxyHOK OCHOBHUX €JICKTPUYHUX BEIMYHUH TpaHchopmaTopa
Bxiau1 gaui:

HowminanbHa notyxHicts, KB-A
5 =125

Hanpyra oomotku BH, kB
Uy = 6

Hanpyra oomotrku HH, kB
Uy = 0.23

Brpartu Hepobouoro xony, KBt
Pz = 0.15

Brpatu kopoTkoro 3amukanHs, kBt
Pyx = 0.7

Hanpyra kopoTtkoro 3amukanss, %
u, = 4.5

Cxema 3'e1HaHHSA OOMOTOK
SAY Y A

KinekicTs a3
m =3

Po3paxyHok:

[ToTyxxHicTh oaHiel da3u, kB-A
5

25
qu = — = — =8.33333
m 3

Howminanwsha azna manpyra oomorku BH nipu 3'eqnanni y 3ipky, B

Ugy i)
— = 3.4641

U = — =
EIJEFHTIr ‘\/5 ‘\/5

HowminaneHa (a3na nanpyra oomotku BH nipu 3'eqnanH1 y TpukyTHUK, B
Upgar, = Ugg =6 =6

HowminanwHa ¢azna nanpyra oomorku HH nipu 3'eanansi y 3ipky, B

U 0.23
Uy = — = —=— = 0.13279

NG

HowminanwHa ¢a3na nanpyra oomorku HH nipu 3'eananni y TpukyTHuk, B
Upsmp, = Uy = 0.23 = 0.23



Howminanpuuit ninitauii ctpym oomotrku BH, A

> 25
= = 2.40563

I =
= \E'UBH \E'ﬁ

Howminanpuuit niniituii ctpym oomotku HH, A

> 25
= = 62.75546

I =
3 Uy  J3-023

Howminansuuit ¢pazuuii ctpym oMotk BH nipu 3'eqnanni y 3ipky, A
Liesy = Lgy = 2.40563 = 2.40563

Howminaneuuit ¢pazuuit ctpym oomotrku HH nipu 3'enHanHi y TpUKyTHHK, A
Lipma = Ly = 62.75546 = 62.75546

AKTHBHA CKJIaJI0Ba HAIIPYT'M KOPOTKOTO 3aMUKaHHsA, %o

3
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- - ~28
“a 7 0.8 10- 25

PeakTuBHA cKi1aloBa HAPYTU KOPOTKOTO 3aMUKaHHSI, %o

u, = Juf _u’ = 45’288 35778




